
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 19.08.2024

Anwesende: Jan-Niklas Felbeck, Nick Stüker, Vincent Bluhm (Online bis
19:01), Marc-André Bein, Peter Dechering, Lukas Rönisch, Sophie Haake, Alicia
Henning

Protokollant: Peter Dechering

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Der Vorsitz eröffnet die Sitzung um 18:28.
Es wurde form- und fristgerecht eingeladen. Mit 7 stimmberechtigten Mitglie-
dern sind wir nicht beschlussfähig.

TOP 1 - Protokoll vom 22.07.2024

Das Protokoll vom 22.07.2024 wird auf nächste Sitzung verschoben.

TOP 2 - Berichte

FSR:

• Es wurde das Grillfest nachbesprochen. Die Punkte decken sich in wei-
ten Teilen mit den Inhalten unserer letzten Sitzung. Neue Punkte waren:
Bändchen für Minderjährige, verschiedenes zum Essen (siehe FSR Proto-
koll)

• es soll am 15.10 ein FSR-Spieleabend gemacht werden

FSRK:

• Der Plan zum Abholen der Erstis bleibt wie letztes Jahr. Wir laufen aber
nicht mehr den kleinen Weg sondern hinter der Uni-Halle hoch und dann
den großen Weg.

• Weihnachtsmarkt: Er soll am 11.12 stattfinden. Aufbau ab 12 Uhr und
Beginn 14 Uhr. Es soll in Gebäude K stattfinden. Weiter Infos folgen.

• Es kann konstruktive Kritik am HSW gemacht werden. Die Email Adresse
ist: hsw@hsw.uni-wuppertal.de

• Unfallversicherung: Es wird sich noch weiter darum gekümmert. Es wird
geplant es über die Uni zu machen. Helfende können auch am Anfang des
Jahres der Versicherung gemeldet werden.

Insta:

• Die Uni hätte gerne ein paar Videos von uns mit Inhalt zur O-Woche und
kurz die Fachschaft vorstellen etc. diese würden dann von der Uni vor der
O-Woche gepostet. Die Slides sollen per Email an eine gegebene Email
Adresse weitergeleitet werden. Alle Anwesenden haben gesagt, dass sie
keine Zeit haben für ein solches Video. Es wird in der Gruppe gefragt, ob
wer anderes Zeit hat. Alicia denkt sich ein Konzept aus was man machen
kann. Sie wird es aber nicht selbst durchführen.

Emails:
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• Patrick hatte uns angefragt bezüglich einer Vorstellung der Fachschaft für
die Grundschullehrämtler. Dafür wird ein Fachschaftler gesucht der am
Montag (morgens) dabei wäre. Marc-Andé und Peter stellen sich dafür
zur Verfügung.

• Wir haben mehrere Anfragen bezüglich Ersti Taschen bekommen. Alicia
meint, dass sie sich darum kümmern würde. Sie wird dafür Leo kontaktie-
ren.

• Wir wurden zur KIF eingeladen. Wer Interesse hat soll sich melden.

Beschwerde:

• Es wurde sich von einem Grundschullehrämtler über einen Dozenten be-
schwert, der aktuell im Urlaub ist. Daher verschieben wir dies erstmal auf
nächste Sitzung.

TOP 3 - Teambuilding

• Das Teambuildung findet Samstag statt. Wir treffen uns um ??:?? am
HBF um nach Köln zu fahren. Es wird nochmals eine Umfrage gemacht
wer nun final am Samstag dabei ist.

• Wir gehen in einen Bashroom und gehen danach essen. Danach ist nichts
weiteres geplant.

• weitere Informationen folgen in der Gruppe.

TOP 4 - Ersti Woche

• O-Woche: Party soll im U-Club zusammen mit der FK 6 und den Sicher-
heitstechniker gemacht werden (gegen 21 Uhr).

• O-Woche: Applied Science Vortrag: Montags 13 Uhr

• O-Woche: Gemeinsame Kneipentour; 17:30 am FS-Raum. Um 18:30 dann
Laurentius Platz (Essen dazwischen). Es sind Beatz, Zweistein und Vier-
telbar angefragt. Drei Gruppen mit ca. 20-30 Leuten. Weiteres ist noch
im Planung.

• O-Woche: Flunkyball ist amMittwoch um 16-20 Uhr. Geplant vor Gebäude
B. Aufbau ist ab 15 Uhr angedacht.

• Karaoke Abend ist an dem Freitag geplant.

• Die Vorträge müssen vorbereitet werden. Die Vorträge wurden Verteilt
und eine Liste davon in die Gruppe für die anderen zur Absegnung ge-
schickt.

• Mathe B.Sc. — Lukas + Darleen
Info B.SC. — Marcel
Mathe Kombi — Anna

3



Info Kombi — Hanna
HRSGE — Jan-Nikki
Appl.Sc. — Peter + Marc-André
WiMa — Martin + Vincent

• Rally finden am Dienstag von 13-17 Uhr mit dem FSR statt

• Karaokeabend am Freitag: Martin(?) ist Hauptorganisator dafür und klärt
alles weitere

TOP 4 - Sonstiges

DFM: Es gibt Nachrichten: Flensburg hat leider abgesagt; nun wird gelost und
das DFM Team schlägt vor uns bereit zu erklären. Es gäbe Plätze in Velbert.
Wir warten die Auslosung ab. Es haben sich mehrere aus dem DFM Team bereit
erklärt die Organisation in dem Fall übernehmen zu wollen.
Campusfestival: Nick hat neue Informationen. Die Kommunikation ist mo-
mentan eher schwierig. Nick hat einen Schichtplan geschrieben. Insgesamt wer-
den aus allen Fachschaften insgesamt 80 Schichten zu besetzen werden. Begin-
nen wird das Fest um 12 Uhr. Eine Schicht geht 2 Stunden. Der Schichtplan
wird allen FS zur gleichen Zeit zur Verfügung gestellt, voraussichtlich Morgen
(20.08.2024). Nick fragt wegen Nacht und Nebelscheinen nach bezüglich des Ab-
baus. Es kann sein, dass Morgen (20.08.2024) noch weitere Infos folgen.
Insert Coins: Wir brauchen eine neue Ansprechperson für Babtec, da Leo bald
nicht mehr in der FS ist. Insert Coins wurde aufgrund mangelnder Anmeldungen
abgesagt und auf unbekannt verschoben. Alicia würde sich als neue Ansprech-
partnerin anbieten, sie soll Leo anfragen wie es nun weiter geht.
Gespräche über Fachschaftsinternes: Der Inhalt des Teils wurde in nicht
öffentlicher Sitzung besprochen.
Bowling: Jemand muss den Bowlingabend organisieren und die Papierfabrik
anfragen. Dazu muss dann auch nach der O-Woche Werbung gemacht werden.
Martin fragt die Papierfabrik an.
Aufräumen & Putzen: Es muss dringend die Fachschaft aufgeräumt und ge-
putzt werden. Das letzte mal wurde die Fachschaft im Dezember geputzt. Es
muss zeitnah eine Umfrage geben mit welcher entsprechende Personen gefunden
werden.

TOP 5 - Termine

Teambuilding 24.08.2024
FS-Sitzung 04.09.2024

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 21:18.

Vorsitz Protokollant*in
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